



一场活动,为他们定格美好瞬间

分享乐读 大厂街道新庄社区给退休老夫妻免费拍摄婚纱照



拍摄现场,工作人员为老人精心化妆

2025年1月9日,南京市江北新区大厂街道新庄社区策划了一场别开生面的公益婚纱摄影活动。活动以“时光记忆,幸福留影”为主题,为辖区内的退休职工夫妻,定格美好幸福的瞬间,其中还有一对结婚60周年的“钻石婚”夫妇。

活动当天,阳光明媚,微风和煦,老人们满怀期待地来到拍摄点。在活动现场,工作人员为长者夫妻们精心准备了各式各样的婚纱礼服。这些礼服既有传统的中式风格,彰显着中华文化的韵味,也有时尚的西式款样,满足不同长者的审美需求。老人家换上礼服后,仿佛回到了年轻时的浪漫时光。他们牵着手走向摄影区,脸上洋溢着幸福的笑容。

在拍摄过程中,老人们还分享了他们的爱情故事,每一段故事都充满了生活的真谛和岁月的沉淀,这些感动时刻都被摄影

师的镜头一一定格。

“结婚那会没有条件也没有多余的钱去拍照,忙着生活、养家糊口,后来日子越来越好,但是年纪大了也不好意思再去拍。”许阿姨笑着说,今年是她和老伴结婚30周年,正好赶上社区请专业摄影师为老人拍照,她便拉着老伴报名参加了。“这次活动对于我们来说真的很有纪念意义,也是达成我的一个心愿……”正在拍照的老人你一言我一语地聊天。

有一种爱,始于初见,止于终老。此次活动不仅令老人们回忆起青葱往昔,也见证了他们执手相伴、偕老一生的深厚情感。据悉,新庄社区还将继续借助形式多样且富有成效的敬老爱老主题活动,深入开展为老服务,凝聚更多社会力量参与到关爱老人的队伍中,提升居民的幸福感和满意度。

南京市江北新区大厂街道推荐



有人偏爱喜庆的中式礼服



有人选择时尚的西式款样

新年添祥和! 社区居民热热闹闹迎新春

1月10日,南京市江北新区大厂街道吴家洼社区社保站携手社区文体、宗泽物业,邀请辖区内退休人员,在吴家洼小区健身小广场开展“新梦同筑,年韵祥和”迎新春活动,现场参加会演和观看的退休人员近50人。

文艺活动由10个节目和1个游戏环节组成,涵盖舞蹈、乐器、模特、合唱、演讲等类别,演职人员由吴家洼社区退休人员 and 老年大学的学员组成,现场充满浓浓的节日氛围。

近日,南京市江北新区大厂街道太子山社区举办了“喜迎新年,乐享美好”群众文艺演出。居民们用歌声诠释对祖国的满腔热爱,用舞姿描绘新年蓬勃向上的期望。

活动现场,舞蹈《娥嫵》《天路》、诗朗诵《我和我的祖国》、葫芦丝合奏《映山红》、大合唱《再唱洪湖水》、武术表演《功夫扇》、民乐合奏《金锁银锁》、模特《感恩祖国》等精彩节目轮番上演,将气氛一次次推向高潮。此次演出是太子山社区各优秀文艺团队为社区居民献上的一场精彩绝伦的文化盛宴。团队成员精心准备,以饱满的精神状态为居民呈现了艺术的美好和人们对生活的热爱。

1月13日,南京市江北新区泰山街道浦东苑社区,邀请铁路小学的老师和学生共10余人,在浦口公园市民广场开展“迎春送福 翰墨飘香”主题社会化服务迎新春活动。

“每年春节之前社区都会开展迎新春活动,去年我也参加了社区组织的剪纸活动,觉得这样的活动很有意义,所以今年又特意带着孩子来参加,感受一下我们传统的节日氛围。”浦园村的企业退休人员陈大爷高兴地说道。此次活动共送出对联30余副,“福”字20余张,一副小小的春联,情意浓、寓意深,书写了对新年的美好祝愿,为企业退休人员送上了一份有温度、有分量的“文化年货”。

1月10日,南京市江北新区泰山街道锦城社区内,一场以“溢彩年宵花,福抱吉祥年”为主题的退休职工年宵花活动在欢声笑语中璀璨开场。

年宵花,作为春节期间必不可少的装饰,以其独有的魅力,象征着吉祥、平安与团圆,承载着人们对新年的殷切美好期望。在志愿者老师的耐心引领下,大家开始动手制作年宵花。现场创意火花四溅,每个人精心挑选色彩缤纷的仿真花和精致的挂件,用灵巧的双手将它们巧妙组合成一束束独具特色的年宵花。经过一番创作,一束束精美的年宵花惊艳地呈现在众人眼前。它们不仅展现了退休职工们的心灵手巧与无限创意,更寄托了众人对新年的深深祝福与殷切期盼。

1月8日,南京市江北新区泰山街道便民服务中心大厅里人头攒动,热闹非凡,“美丽夕阳 福送万家”迎新春、送福活动正在火热进行。众多老年书法爱好者挥毫泼墨,一支支饱蘸祝福浓墨的毛笔,横撇竖捺间如春风拂面,浓浓的年味跃然纸上。一副副祝福的春联、一张张喜庆的福字,给现场办事居民们献上新年祝福,寄予对未来的期盼和展望。

活动现场,书法老师们遒劲有力的笔锋、神韵超逸的书写吸引居民驻足欣赏,更有不少人跃跃欲试,在书法老师的指导下写起“福”字。“手写的春联,有传统的年味。”刘阿姨拿着中意的春联高兴地说。

南京市江北新区大厂街道、泰山街道推荐

七里河社区

邻里合音,感受葫芦丝的奇妙

1月3日,南京市江北新区顶山街道七里河社区的网格室内,一场特别的“丝情有画意 邻里共合音”葫芦丝体验活动正在进行。葫芦丝专业老师带着七里河社区的20

名企退居民,探索葫芦丝的奇妙世界。

课堂上,指导老师风趣幽默的教学风格和专业的技术指导,深受居民喜爱。从基础乐理到葫芦丝的基本演奏手法,老师细心地

指导每一个人,让大家在轻松愉悦的氛围中掌握技能。此次葫芦丝音乐之旅,不仅让居民在家门口就能学到音乐技能,丰富退休生活,同时也让大家感受到社区的关爱和温暖。

龙虎巷社区

“布”期而遇,体验扎染的魅力

“扎”一束奇思,“染”一抹神奇。近日,为了丰富社区企业退休人员的精神文化生活,让他们感受到中国传统非遗文化的独特魅力,南京市江北新区顶山街道便民服务中心在龙虎巷社区组织了一场别开生面的手工扎染活动。此次活动不仅激发了退休人员的创造力和想象力,还让他们在动手实践中体验了扎染艺术的乐趣。

活动当天,老师首先向大家详细介绍了扎染的历史渊源、艺术特点以及制作步

骤。通过老师的讲解,退休人员对扎染有了更深入的了解,也对即将进行的扎染实践充满了期待。

随后,社工为每名企退人员分发了扎染材料包、帆布包等物品。在老师的指导下,大家拿起手中的材料,开始动手实践。他们根据自己的想象和创意,将帆布包进行捆扎、卷折、夹持,然后进行染色。整个过程中,大家相互交流、学习,现场氛围热烈而温馨。

经过一段时间的等待,当大家解开捆

扎的绳子和皮筋时,一幅幅精美的扎染作品呈现在眼前。有的作品色彩绚丽、图案独特;有的作品则显得朴素自然、清新雅致。大家纷纷表示,虽然是第一次接触扎染,但通过自己动手制作出如此美丽的作品,感到非常有意义,也很有成就感。

此次扎染活动不仅让退休人员体验到了中国传统民间手工艺的魅力,还让他们在动手实践中锻炼了手脑协调能力,增强人际交往能力,激发对生活的热爱和追求。

吉庆社区

创意微景观,邂逅幸福夕阳红

近日,为丰富企业退休人员的精神文化生活,营造欢乐、祥和、喜庆的节日氛围,南京市江北新区顶山街道便民服务中心携手吉庆社区,组织了一场别开生面的多肉盆栽制作活动,大家在欢声笑语中感受浓浓的年味。

活动当天,手工教室内热闹非凡,来自

吉庆社区的企业退休人员齐聚一堂。社工首先为大家详细介绍多肉植物的品种、生长习性以及日常养护要点。在种植环节,大家纷纷拿起小铲子、营养土,小心翼翼地将多肉植物移栽到精美的花盆中,并发挥创意,用小石子、卡通摆件等进行装饰。栽种过程中,企业退休人员相互交流心得,分

享种植经验,现场气氛温馨而融洽。没过多久,一盆盆造型独特、充满生机的多肉盆栽在大家手中诞生。

小小的多肉盆栽,不仅让企业退休人员感受到种植绿色植物的乐趣,也盛满了大家对生活的热爱和对美好生活的向往。

以上三篇由南京市江北新区顶山街道推荐

铁桥社区

居民欢聚一堂,DIY 香氛摆件

1月10日下午,南京市江北新区泰山街道铁桥社区举办的退休人员“香漫夕阳 情暖冬日”DIY 香氛社服活动在温馨的氛围中拉开帷幕。此次活动旨在为社区退休职工提供一个展示自我、放松心情、增进交流的平台,让他们在动手制作香薰蜡烛的过程中享受创作的乐趣,感受冬日里的温暖与关怀。

活动现场布置得温馨而浪漫,15名退

休职工满怀期待地参加了此次活动,他们中有技艺高超的手工爱好者,也有初次尝试的新手。在充分了解香氛知识后,进入DIY 植物香氛摆件环节。大家根据自己的喜好选择精油、干花与绿植等材料,小心翼翼地进行搭配花材、调香等步骤。经过一个多小时精心制作,一个个精美的香氛摆件作品呈现在大家眼前。这些作品不仅外形

美观、香气宜人,更蕴含着每个人的创意。

活动最后,大家手捧香氛摆件合影留念,定格下了这一美好而温馨的时刻。此次“香漫夕阳·情暖冬日”DIY 香氛活动不仅丰富了退休职工的精神文化生活,增进了邻里间的交流与互动,更让他们在制作香氛摆件的过程中享受到动手制作的乐趣与放松身心的愉悦。

南京市江北新区泰山街道推荐